

"土豪奖"的华鼎奖是如何做 到的? 昨日,华鼎奖国际化 研讨会在北京举行,香港电 影人文隽、中影集团副总江 平等展开讨论。华鼎奖秘书 长土望且言,"请进米"是中 国与好莱坞真正合作之前必 不可少的一种了解模式。"有 句话说得挺好:让好莱坞明 星帮中国文化走出去,告诉 他们我们多么好,这种感觉 应该让人自豪,而不是觉得 '土豪'。"同时,王堃全面揭 开华鼎奖邀请国际大牌的秘 密,称请好莱坞明星并非是 钱砸出来的,关键还要沟通 得当。

先要说服唐·米歇尔,"他对中国 颁奖礼还是存有一些疑虑的,他 不明白为什么我们要请这么多巨 星来澳门,因为明年在洛杉矶还 有一届颁奖礼,但我反复给他强 调,在中国澳门颁这样一次奖的 意义:因为在中国颁奖,国际明星 必须不辞辛苦、千里迢迢来领取, 这跟他(她)在家门口拿到这个奖 的感觉和意义完全不一样。"

就在该颁奖礼举行的半个月 前,青岛"东方影都"开业因请来 莱昂纳多·迪卡普里奥、妮可·基 德曼等被戏称为"土豪会"。王堃 表示,青岛的活动对华鼎奖造成 一定影响。"当时我们两家都在好 莱坞请人,他们开了很大的价钱, 给我们的邀请带来了很大的挑 对"土豪奖"的说法不敢苟同,"好 莱坞巨星来捧场,显然不是诱人 的出场费的作用,事实上,只要渠 道沟通得当,不用花太多的钱,我 们邀请这些国际巨星花费并不 高,和请国内大牌明星差不多。"

王堃还透露,尼古拉斯·凯 奇、妮可·基德曼等大牌并非由 唐·米歇尔团队邀请,是他通过朋 友请来的,过程一波三折。其中, 尼古拉斯·凯奇正在河北拍摄电 影,"虽然凯奇没有给我们提要 求,但我还是主动提出给他包了 一架公务机。因为出来太匆忙, 他没带像样的礼服,他提供了几 个品牌,我便拜托朋友在澳门的 几家店看。结果澳门店没货,临 时从香港调货过来。"钟贺

